Diapositiva 48: Ejemplo de modelo lógico

Ir al médico con un modelo lógico de niño enfermo
Situación: Es enero y un padre tiene un niño muy enfermo de 6 años. El niño tiene fiebre alta, tiene sueño, no come, tiene vómitos, dificultad para respirar y dolor de garganta.Los padres también tienen un par de gemelos de tres años en casa. Ambos padres trabajan a tiempo completo.
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	Entradas
	

	Salidas
	

	Resultados - Impacto

	
	
	Actividades
	Participación
	
	Corto
	Medio
	Largo

	Lo que invertimos o ponemos en ...

· Tiempo
· Paciencia
· Coche
· Seguro médico
· Copagos
·  Medicamentos
· Tiempo libre en el trabajo





	
	Lo que hacemos ...


· Concertar cita
·  Preparar niño
· Llame a la escuela para hacerles saber que el niño estará ausente
· Encuentra a alguien para cuidar a otros niños.
· Ir a farmacia o farmacia
· Llamar al empleador



	A quien llegamos ...


· Niños
· Colegio
· Recepcionista
· Doctor
· enfermera
· Otros pacientes en sala de espera.
· Vecino
· Farmacéutico
· Empleador


	
	Cuáles son los resultados a corto plazo ...

· Examen
· Sentirse aliviado
· Sintiéndose preocupado
· Gritando
· Rayos X
· Análisis de sangre hecho

	¿Cuáles son los resultados a medio plazo?

· Las pruebas revelan infección
· Medicación dada
· Necesidad de mantener al niño en casa
· Un padre debe quedarse en casa con el niño durante los próximos dos días.

	Cuál es el impacto final ...

· La medicación hace que el niño se sienta mejor.
· El niño está de vuelta en la escuela.




	Suposiciones
	
	Factores externos

	Los padres pueden salir del trabajo para llevar al niño al médico
Los padres pueden encontrar a alguien para cuidar a los niños más pequeños
Los padres pueden darse el lujo de ir al médico y pagar medicamentos
	
	El médico podrá determinar qué está mal.
El tráfico al médico será bueno y no tardará.
Clima
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